
Obchodné centrum Sconto Košice – Moldavská, 1. etapa  

 

Predmetom projektovej dokumentácie je realizácia 1. etapy nového obchodno-

výstavného  centra predajne a skladu nábytku SCONTO. Projekt zahŕňa objekt predajne 

a skladu SCONTO, dopravné napojenie na miestne komunikácie, vnútroareálové komunikácie, 

sadové úpravy  a park s fontánou. 

 

Objekt Sconta je navrhnutý ako trojpodlažný železobetónový prefabrikovaný skelet, 

s fasádnymi sendvičovými panelmi a zastrešený trapézovým plechom. Na čelenej fasáde bude 

zasklená stena prebiehajúca cez všetky podlažia, na západnej fasáde tzv. zelená stena. Pred 

objektom bude osadený oceľový vstupný portál a prestrešenie vstupu. 

 

Areál bude dopravne napojený na okolité územie cez novonavrhované dopravné napojenie 

z Moldavskej ulice stykovou križovatkou tvaru T s pravými odbočkami a z Alejovej ulice 

svetelne riadenou stykovou križovatkou tvar T. Pri realizácii novej svetelnej križovatky je 

potrebný presun oboch autobusových zastávok MHD Alejová gymnázium a budú vytvorené 

nové zastávkové niky. Taktiež je potrebné posunúť a zrealizovať nové električkové zastávky, 

ktoré budú doplnené o prístrešky. Na základe toho bude posunutý aj priechod pre chodcov. Pred 

dopravnú obsluhu objektu Sconta sú navrhnuté vnútroareálové komunikácie s parkovacími 

plochami. Pre pohyb peších a cyklistov je od smeru okružnej križovatky riešený chodník 

a cyklochodník prepojený s existujúcim promenádnym chodníkom .  

 

V riešenom území budú vybudované nové inžinierske siete elektroinštalácie, vodného 

hospodárstva, plynoinštalácie a sadové úpravy. Areál bude mať riešenú parkovú plochu 

s fontánou napojená na existujúcu pešiu komunikáciu za Hornbachom a k futbalovému 

štadiónu.  

 

Parkovisko pre návštevníkov je riešené v prednej časti areálu. Celkovo je navrhnutých 205 

parkovacích miest, z toho 9 vyhradených pre telesne postihnutých. Parkovacie plochy sú 

doplnené o bočné ostrovčeky. 

 

Vizualizáciu navrhovaného obchodného centra si môžete pozrieť nižšie.  

 



 



 


